

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2021**  
**RETIFICA EDITAL Nº 03/2021 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**  
**PROFISSIONAIS DA ASSISTÊNCIA SOCIAL**



O **MUNICÍPIO DE MOZARLÂNDIA**, Estado de Goiás, através da **Secretaria Municipal de Assistência Social** no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital nº 03/2021, resolve:

**I – Retificar o item 2, passando a constar com a seguinte redação:**

Onde se lê:

Nº	CARGO	VAGAS	CADASTRO RESERVA	C.H.S	REMUNERAÇÃO	DEPARTAMENTO
01	Coordenador de CRAS	01	02	40 Horas	2.900,00	CRAS
02	Técnico de Nível Superior I Assistente Social	01	02	30 horas	2.900,00	
03	Técnico de Nível Superior II Psicólogo	01	02	40 horas	2.900,00	
04	Técnico de Nível Médio I	01	04	40 horas	1.300,00	Equipe Volante
05	Técnico de Nível Superior II Assistente Social	01	02	30 horas	2.300,00	
06	Técnico de Nível Superior I	01	02	40 horas	1.500,00	
07	Técnico de Nível Médio I	01	02	40 horas	1.300,00	
08	Coordenador CREAS	01	02	40 horas	2.900,00	

09	Técnico de Nível Superior I para Abordagens	01	02	40	2.000,00	CREAS
10	Técnico de Nível Superior II Assistente Social	01	03	30	2.900,00	
11	Técnico de Nível Superior III Psicólogo	01	02	40	2.900,00	
12	Técnico de Nível Superior II Gestor/Coordenador	00	02	40	2.000,00	CAD ÚNICO/PBF
13	Técnico de Nível Médio I (Motorista)	01	02	40	1.400,00	
14	Técnico de Nível Médio II (Entrevistador)	00	04	40	1.300,00	
15	Educador Físico	01	02	40	1.500,00	SCFV
16	Oficineiro de Música Banda Marcial	01	02	40	1.500,00	
17	Oficineiro de Instrumentos musicais/Canto coral	01	02	40	1.300,00	
18	Oficineiro de Teatro e Dança	01	02	40	1.800,00	
19	Oficineiro de Artesanato	01	04	40	1.300,00	
20	Oficineiro de Culinária	01	03	40	1.300,00	
21	Oficineiro da Beleza (cabelo, manicure/pedicure e maquiagem)	01	03	40	1.300,00	
22	Oficineiro de Corte e Costura	01	03	40	1.300,00	
23	Orientador Social	01	03	40	1.500,00	
24	Técnico de Nível Superior I Assistente Social	01	02	20	1.850,00	ILPI- Instituição de Longa Permanência para Idosos
25	Técnico de Nível Superior II Psicólogo	01	02	10	1.500,00	
26	Técnico de Nível Superior I (Supervisor)	01	02	30	1.950,00	Programa Criança Feliz
27	Técnico de Nível Médio I (Motorista)	01	02	40	1.400,00	
28	Técnico de Nível Médio II (Visitador)	03	06	40	1.300,00	
29	Técnico de Nível Superior II (Coordenador Municipal)	01	01	40	4.200,00	

Leia-se:

Nº	CARGO	VAGAS	CADASTRO RESERVA	C.H.S	REMUNERAÇÃO	DEPARTAMENTO
01	Coordenador de CRAS	01	02	40 Horas	2.900,00	CRAS
02	Técnico de Nível Superior I Assistente Social	01	02	30 horas	2.900,00	
03	Técnico de Nível Superior II Psicólogo	01	02	40 horas	2.900,00	
04	Técnico de Nível Médio I	01	04	40 horas	1.300,00	Equipe Volante
05	Técnico de Nível Superior II Assistente Social	01	02	30 horas	2.300,00	
06	Técnico de Nível Superior I	01	02	40 horas	1.500,00	
07	Técnico de Nível Médio I	01	02	40 horas	1.300,00	
08	Coordenador CREAS	01	02	40 horas	2.900,00	CREAS
09	Técnico de Nível Superior I para Abordagens	01	02	40	2.000,00	
10	Técnico de Nível Superior II Assistente Social	01	03	30	2.900,00	
11	Técnico de Nível Superior III Psicólogo	01	02	40	2.900,00	CAD ÚNICO/PBF
12	Técnico de Nível Superior II Gestor/Coordenador	00	02	40	2.000,00	
13	Técnico de Nível Médio I (Motorista)	01	02	40	1.400,00	
14	Técnico de Nível Médio II (Entrevistador)	00	04	40	1.300,00	
15	Educador Físico	01	02	40	1.500,00	
16	Oficineiro de Música Banda Marcial	01	02	40	1.500,00	
17	Oficineiro de	01	02	40	1.300,00	

	Instrumentos musicais/Canto coral					SCFV
18	Oficineiro de Teatro e Dança	01	02	40	1.800,00	
19	Oficineiro de Artesanato	01	04	40	1.300,00	
20	Oficineiro de Culinária	01	03	40	1.300,00	
21	Oficineiro da Beleza (cabelo, manicure/pedicure e maquiagem)	01	03	40	1.300,00	
22	Oficineiro de Corte e Costura	01	03	40	1.300,00	
23	Orientador Social	01	03	40	1.500,00	
24	Técnico de Nível Superior I Assistente Social	01	02	20	1.850,00	ILPI- Instituição de Longa Permanência para Idosos
25	Técnico de Nível Superior II Psicólogo	01	02	Até 40	2.900,00	
26	Técnico de Nível Superior I (Supervisor)	01	02	30	1.950,00	Programa Criança Feliz
27	Técnico de Nível Médio I (Motorista)	01	02	40	1.400,00	
28	Técnico de Nível Médio II (Visitador)	03	06	40	1.300,00	
29	Técnico de Nível Superior II (Coordenador Municipal)	01	01	40	4.200,00	

II – Ficam mantidas as demais disposições constantes do edital do certame.

Mozarlândia, 27 de abril de 2021.

**ILMA MARIA ALEIXO**

**Secretária Municipal de Assistência Social**